

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК



Учимся быть героями

В первый весенний день 16 юнармейских отрядов приняли участие в районной игре «Гонка Героев — операция «Январский гром», которая проходила на базе Сузунской школы-интерната.

В команде Каргаполовской школы было пятеро участников: командир отряда Денис Хлыновский, Арина Железнова, Арина Крымская, Руслан Шестухин и я.

Всем участникам необходимо было пройти семь станций на время: сборка — разборка АК-74 и разряжение-снаряжение магазина; ползание по-пластунски и транспортировка раненого на носилках; параллельная переправа; стрельба из пневматической винтовки; командные лыжи; дешифровка информации и передача в штаб по рации; метание



Команда Каргаполовской школы на боевом задании

гранат. На каждой станции ребята показывали свои навыки. За каждое неверное движение им добавляли штрафные баллы, которые затем переводили в дополнительное время.

В игре победили: 1 место — отряд «Родина» (школа № 2), 2 место — отряд «Каскад» (Ключиковская школа) и 3 место — отряд «Багратион» (Болтовская школа).

Наши ребята тоже достойно прошли всю тропу и очень весело провели время. Они хоть и не вошли в тройку сильнейших, но получили бесценный опыт работы в команде и готовы и дальше участвовать в подобных мероприятиях.

Анастасия ГРЕКОВА,
Каргаполовская школа

Нам нравится наша работа

Волонтеры — это люди, которые по собственной воле помогают нуждающимся.

Я начала заниматься волонтерством с пятого класса. И уже несколько лет веду волонтерскую работу у нас в селе Шипуново. Мне нравится

помогать людям, ведь наша помощь облегчает им жизнь. И когда мы с ребятами что-то делаем, нам говорят: «Может, вам помочь?», а мы в ответ кричим: «Мы всё сами сделаем!», и тогда у людей появляется улыбка на лице. А ещё мы помогаем нашим

героям, находящимся на специальной военной операции. Мы изготавливаем окопные свечи, пишем им письма, рисуем и отправляем посылки. Нам нравится наша работа.

Алина ЦВЕТКОВА,
Шипуновская школа

Во имя России

Второго марта в селе Верх-Сузун прошла IV районная военно-патриотическая игра «Во имя России», в которой приняли участие четыре команды: сборная Верх-Сузуна «Стальная эскадрилья», сборная местного отделения партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Медведи», культурно-досуговое объединение «Русские», сборная Заковряжино «Катюша».

Участников поприветствовал заместитель председателя районного Совета депутатов Александр Неизвестных и пожелал всем успешной игры. Далее все команды ждали испытания. На первом этапе участники показывали строевую подготовку, умение четко выполнять команды, исполнять строевую песню.

Каждой команде были выданы маршрутные листы с заданиями. Следуя этим маршрутным листам, участники ползали по-пластунски, отражали танковую атаку, обезвреживали мины, пользовались противоголозом, разбирали и собирали автоматы, стреляли по мишеням, расшифровывали радиограмму, оказывали первую помощь пострадавшим, принимали участие в викторине по истории русской воинской славы и гражданской обороне. А в конце мероприятия команды показали свои творческие номера, подготовленные в рамках домашнего задания.

Минутой молчания почтили память земляков, погибших в специальной военной операции.



Участники выполняют задание с противоголозом

Победителем патриотической игры стала команда «Медведи». На втором месте оказалась команда «Стальная эскадрилья» и на третьем — «Русские». «Катюша» заняла почетное четвертое место.

Своими впечатлениями об игре поделились участники.

Елена ГОРДИКОВА: «Решила принять участие в этом мероприятии, так как я — человек с активной гражданской позицией. Работаю методистом управления образованием, в постоянном движении. Наша команда «Медведи» — дружная и веселая, игра мне понравилась».

Анна КУДРЯВЦЕВА: «Наша команда — «Катюша». Мы участвуем в этой игре уже три года. Я работаю в Зковряжинском Доме культуры. Команда у нас — сплоченная, готовились мы дружно, девиз придумывали вместе, строевую отработывали, репетировали каждый день благодаря нашей заведующей Елене Михайловне. Очень удивительно, но я стала капитаном, я впервые командовала своими коллегами на игре, а задания были несложными».

Софья ДАВЫДОВА,
Верх-Сузунская школа

Кирилл ПАНАСЮК: «Идти к своей цели и добиваться её!»

В нашей школе много интересных, спортивных и талантливых ребят. Кирилл Панасюк учится в девятом классе. Несмотря на свой юный возраст, он уже успел достичь немалых успехов в спорте.

Его спортивная история начинается с самого детства.

На лыжи, совсем ещё маленького, его поставили родители. Когда сыну было пять лет, они привели его в спортивную школу. Вначале он посещал разные секции: футбол, хоккей и лыжные гонки. Но в конце концов выбрал для себя именно лыжный спорт.

Мне признался: «Люблю кататься на лыжах, когда катаюсь, отвлекаюсь от всего, что у меня в голове. Свою первую награду получил в шесть лет».

У Кирилла много побед, связанных с лыжами. Он уже побывал на соревнованиях во многих местах. Говорит, что самые запоминающиеся соревнования были в Омске, потому что там сильные соперники, всегда очень холодно и хорошие призы. Запомнилась поездка в республику Хакасия, там ребята познакомились с основной сборной России по лыжным гонкам, взяли у спортсменов автографы и даже сфотографировались на память. Ещё Кирилл с восторгом вспоминает поездку в Первоуральск на Всероссийские соревнования на призы газеты «Пионерская правда». Он учился тогда в четвертом классе, единственный из Сузуна участвовал в областной сборной и первый раз в жизни поехал на поезд.

О своих тренерах Кирилл рассказывает: «Мой первый тренер — Лариса Павловна Бакурова, она привила мне любовь к лыжам, научила правильно кататься на них. Во втором классе ко мне подошёл Александр Андреевич Ситников и предложил перейти в его группу, я



согласился, и с тех пор Александр Андреевич — мой тренер».

Одновременно заниматься профессиональным спортом и учиться в школе — трудно, но Кирилл признался, что он старается. На достигнутом останавливаться не собирается. Часто ездит на соревнования и мечтает получить звание кандидата в мастера спорта, а потом — мастера спорта. Пока не определился, кем хочет стать в жизни, какую выбрать профессию, возможно пойдёт работать в полицию, а возможно посвятит себя лыжам. У него ещё есть время подумать.

Сегодня Кирилл даёт советы начинающим лыжникам: «Идти к своей цели и добиваться её. Самое тяжёлое в этом спорте — не жалеть себя на тренировках, чтобы добиться результата». Пообщавшись с Кириллом, я поняла: чтобы добиться в чём-то успеха, нужно твёрдо идти к своей цели, воспитывать волю и характер. А главное, чтобы всегда было желание двигаться вперёд и победы обязательно придут.

Мы все желаем Кириллу удачи на соревнованиях, хорошего скольжения и победы.

Дарья СОЛОДКИЙ,
Сузунская школа № 301

Валенки да валенки...

В феврале дети из младшей группы детского сада № 2 «Солнышко» вместе со своим воспитателем Еленой Валерьевной Нуриевой и родителями праздновали День валенок. Есть такая дата в нашем календаре.

Мероприятие называлось «Чудо Валенки» Познакомившись с историей их возникновения, просмотрев иллюстрации и материал, из которого делают пимы, дети с родителями попробовали сами укра-

сить свои валенки. Работы получились очень разнообразными, и каждая пара была по-своему уникальна. Кто-то в узоры добавил бусины и стразы, а кто-то решил не мелочиться и прикрепил новогодние игрушки. А закончилось мероприятие оформлением уголка и фотосессией с валенками.

Вот так с помощью творчества и хорошего настроения воспитанники познакомились с историей традиционной русской обуви.

Полина НУРИЕВА,
Сузунская школа № 301